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cÂn*anA MUNrcrpAL
DE GENERAL §AMPAIO

A V§U §AMPAIEN§E

Ata Eletrônica da 233 Sessão Ordinária, le Sessão Legislativa da 3e Legislatura l2025l2028l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: tZl08/2O25
Encerra me nÍo: 12 / A8 | 2025 - 20: 12hs.

18:34hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; le §ecretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2s Secretário: Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 22e Sessão Ordinária, realizada dia 05
de agosto de 2025. Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ns 02612025, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que altera o Anexo Único da Leins 902, de22 de maio de 2025, na forma que indica e dá outras
providências. Ofícios nss 034 aa 07712025, do Poder Executivo Municipal, encaminhando a

documentação comprobatória das RECEITAS e DE§PÊSAS do Poder Executivo, relativas aos

meses de março, abril, maio de junho de 2025. lndicaçôes nes 054 055 e A56{2025, de autoria,
respectivamente, dos Vereadores Gerardo Menezes da Silva Filho, Emanuel lago Lima Ramos e

Felipe Vieira de Castro.

Lista de prêsença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima
Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de
Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves BrasileiralPT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José

Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 {nove)Vereadores presentes
na sessão.

Oradores da §essão na fase do Expediente: A Presidente Samara Peixoto fez uma
homenagem à aniversariante, sua amiga Maria Vandelani Bezerra Lima, conhecida
carinhosamente por Preta, residente na Comunidade da Vila São João. Vereador Felipe Vieira
de CastrdPSB, assuntos abordados: (Solicitação verbal à Secretaria de Administração e
Finanças, de informações sobre o motivo das agências bancárias receberem son'lente 03 (três)
pagamentos do IPTU por dia; solicitação para a recuperação do paredão que dá acesso ao
balneário e ao açude do nosso município). Vereador Gerardo Menezes da Silva tilho/Pf,
assuntos abordados: (Registro de pêsames ao Senhor Raimundo Pereira pelo falecimento da
sua esposa; comunicado de algumas visitas que fez nas comunidades da zona rural para ver a
realidade das localidades, dentre elas: Lagoa do Meio, Tamanduá, Assentamento do
Ramalhete; comunicado que irá apresentar projeto concedendo o Título de Cidadão
Sampaiense ao Sr. Geovane). Vereador Antônio Airton Lima BezerralPT, assuntos abordados:
(Comunicado que sexta-feira iniciará na Areninha a abertura do Campeonato dos quarentões;
parabenização ao Prefeito pela a conquista de 20 casas populares, através de uma emenda do
deputado Eunício de Oliveira; comunicado que nos dias !8 a 22 de agosto, em frente à

Prefeitura, pela manhá, irá acontecer o recadastramento das vagas dos taxistas). Vereador
Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT, assuntos abordados: (Esclarecimentos para a

população sobre as últimas eleiçôes de: 20L5 , 2A2A e 2024, nas quais o Chico Cordeiro e João
Paulo foram legitimamente eleitos pelo Povo, salientando que o partido da oposição sempre
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entrou com processos parã derrubar as vitórias desses prefeitos. Em relação a aquisição da

ambulância, o Prefeito Chico Cordeiro, à época, deu a contrapartida para receber o veículo no

ano de 2024; Registro de que na gestão atualforam trocadas 400lâmpadas e foram realizadas
99o/, da raspagem das estradas). Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino/PT, assuntos
abordados: (Parabenização as ações realizadas pela a Secretaria da lnfraestrutura, inclusive da

coleta seletiva, a qual tem um cronograma e que a população pode enviar as suas demandas
pela à Ouvidoria das Secretarias; ressaltou a importância do campeonato Master - 2A25l,.
Vereador Emanuel lago Lima Ramos/PT, assuntos abordados: (Solicitação à Secretaria da
lnfraestrutura para a recuperação das estradas das Comunidades do Pinda e São João dos
Acrisios; parabenização ao Secretário Jonas Peixoto pela a cessão do espaço nas secretarias da

Prefeitura para os 13 jovens realizarem o seu estágio).

Matérias da Ordem do Dia: 1 - lndicação ne 05412025, indica ao Secretário de lnfraestrutura
do Município de General Sampaio, a proceder com a reforma do Balneário Municipal,
iniciando com a revitalização da área de lazer, (campo), existente no local. Autor: Gerardo
Menezes da Silva Filho. Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.
2 - lndicação ne 05512025, indica ao Secretário de lnfraestrutura do Município de General
Sampaio, a proceder com a restauração e melhorias nos campos de futebol das localidades
deste município, a partir da conclusão das estradas para que se possa fazer o uso da máquina
moto niveladora na revitalização dos campos. Autor: Emanuel lago Lima Ramos. Tipo:
Simbólico; Sim:08; Não:0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB,
assuntos abordados: (lnformação sobre a resposta do requerimento relacionado a instalação de

um ar-condicionado no posto de Saúde da Lagoa do Meio; lamentou que a taxa de iluminação
pública do nosso município é a mais alta do Estado do Ceará; solicitação à Secretaria da

lnfraestrutura para a reforma do Posto de Saúde da Comunidade de Caraúbas). Vereador
Gerardo Menezes da Silva Filho/PT, assuntos abordados: (Parabenização ao Gestor do nosso
Município pela a conquista de um ônibus escolar novo e pela a conquista de equipamentos da

UBS da Comunidade do Pinda; agradecimentos pela a articulação para finalizar o Ginásio que
fica próximo ao CRAS; registro do Dia da Juventude; comunicado que o nosso povo foi
contemplado com L5 quintais produtivos e que a EMATERCE está mandando 20 fomentos para

as famílias da nossa zona rural).

Assinatura da presidente e do le secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gam

1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT âon ^ - -,^/ gt*,/- ^ Q^ *., *
l-/
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